Протокол №. 2

от 24 ноября 2022 года

Присутствовали:

Бурак О.В , Хасанова А.А..Шведова Н.Н.., Судакова О.И. Никульцев А.Б. , Панова М.М., Харитонова С.В., Василькова Е.Б., Гусев А,С., Харитонова Ю.В, Борохович Е.А., , Дурнева Н.А,

Повестка дня:

- 1. Итоги Всероссийской олимпиады школьников «Взлет» (муниципальный этап)
- 2. Подготовка к письменному экзамену по литературе в 11 классе и устному собеседованию в 9 классе по русскому языку.
- 3. Подготовка к участию в муниципальном этапе проектно- исследовательских работ «Что? Когда? «Почему?»
- 4. Участие в Рождественских чтениях.
- 5. Итоги «Всероссийского конкурса сочинений «Россия- страна возможностей» в РДШ.
- 7. Работа по самообразованию учителей гуманитарного цикла.

По первому вопросу слушали Бурак О.В., которая рассказала об итогах муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников «Взлет». Призером по литературе, истории, немецкому стала ученица 8 «А» класса Табаева Анна. Призерами по истории стали ученики 11»А» класса: Калач А, Герасимов М, По обществознанию – Калач А. Призерами по литературе стали ученики 11 « А» класса: Снятков Д, Калач А, Якшина М. (учитель Харитонова С.В.)

Табаева Аня стала призером Всероссийского конкурса сочинений. (учитель Бурак О,В,) По второму вопросу слушали Харитонову С.В Она сообщила, что 7 декабря будет проходить письменный экзамен по литературе в 11 «А» классе. Чтобы все выпускники получили зачет, необходимо проработать темы итогового сочинения.. В 2022/23 учебном году комплекты тем итогового сочинения будут собираться только из тех тем, которые использовались в прошлые годы. В дальнейшем закрытый банк тем итогового сочинения будет ежегодно пополняться новыми темами.

Также она напомнила, что в феврале будет проходить устное собеседование по русскому языку в 9-ых классах. К этому зачету тоже нужна серьезная подготовка. Ольга Владимировна обратилась к учителям предметникам с просьбой на уроках больше времени уделять пересказу текста.

По третьему вопросу слушали Бурак О. В, которая рассказала о работе в школе полного дня над проектно- исследовательскими работами «Что? Когда? «Почему?» В этом году над проектами работают обучающиеся 5,6 класса. Хасанова А.А, вместе с ученицей Русиной работают над проектом «Чтение- средство образования и воспитания», Бурак О.В. и Грибова Ю.В. работают с Годунко А. над темой «Значение стихотворения Лермонтова «Бородино» в наши дни, учитель Захарова Е. А. выбрала тему «Глобальная сеть интернет- друг или враг современного школьника», Гусев А.С. с учениками 5 «Б» класса работает над проектом «История военно- исторической миниатюры». После 22 ноября пройдет отбор муниципального этапа. Будем ждать результатов.

Шведова Н.Н. рассказала о тех мероприятиях, в которых принимали участие ее ученики. Это Московский областной конкурс рисованных историй «Битва за Москву», в котором приняла

участие Курчева Полина (ученица 9 «А» класса). Итоги будут подведены 25 ноября. В сентябре учащиеся 8 «А» и 9 «А» приняли участие в исторической игре «210 лет Бородинскому сражению» Также Наталья Николаевна рассказала о плане мероприятий 20 Рождественских чтений. В ноябре- декабре месяце должны пройти единые уроки нравственности под общей темой: «Герои нашего времени». На муниципальный этап конкурса творческих работ она отправила свой видео- урок по ОДНКНР в 6 «А» «Милосердие или жестокость. Возможен ли выбор». В рамках Рождественских чтений обучающиеся примут участие в конкурсе «Рождественская открытка — защитникам нашей Родины».

Бурак О.В. рассказала, что до 28 ноября будут подведены итоги «Всероссийского конкурса сочинений «Россия- страна возможностей» в РДШ. В конкурсе принимали участие дети 5-8 класса. Все участники получат сертификаты, а победителей ждут ценные призы. Ждем результаты.

В октябре- ноябре месяце дали открытые уроки следующие учителя: Судакова Оксана Игоревна- урок английского языка в 7 «А» классе «Дети во времена королевы Виктории», Михайлов Кирилл Андреевич -урок английского языка в 11 классе «Твоя будущая профессия», Захарова Елена Александровна - «Мои ежедневные дела», Хасанова Анна Альфредовна- урок русского языка в 6 «Б» классе на тему «Буквы ы-и после приставок», Василькова Елена Борисовна Урок в 8 «В» классе «Человек в зеркале искусства : жанр портрета».

На заседании ШМО с темами по самообразованию выступили учителя иностранного языка: Судакова О.И. «Развитие креативного мышления на уроках английского языка». Харитонова Ю.В. «Системно-деятельностный подход на уроках английского языка в условиях реализации ФГОС». Учителя: Захарова Е.А и Михайлов К.А. не присутствовали на заседании, но предоставили свои работ в электронном виде. (Михайлов К.А. «Новые стандарты в преподавании иностранного языка». Захарова Е.А. «Работа с текстом как средство формирования коммуникативной компетенции учащихся в период внедрения ФГОС».)

Учителя: Харитонова Ю.В, и Дурнева Н,А, рассказали об использовании цифровых образовательных ресурсов на уроках английского, русского языка и литературы.

Учитывая все вышесказанное, было принято следующее решение:

- 1. Продолжить подготовку учащихся к ОГЭ и ЕГЭ. Регулярно проводить пробные экзаменационные работы.
- 2. Продолжить работу в подготовке обучающихся к олимпиадам и конкурсам.
- 3. Активизировать работу с неуспевающими детьми.
- 4. Продолжать работу по самообразованию.

Руководитель ШМО

Бурак О.В.

•			